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【世界六大城市学习状况基本调查（快报版）】5.和父母的交流 

东京小学生中表示"经常和父母交谈"、"最近 1 个月内曾在学习上得到父母的指导"的人

所占比例较高，说明父母和孩子之间的交流比较密切。相反，表示"父母希望我升入好大学"

的比例较低，反映了东京的父母并未在学习方面给孩子施加太大的压力。  

                               图 5-1 和父母的交流 

 

首尔（93.2%）、北京（88.1%）、伦敦（87.6%）和华盛顿 DC（92.4%）这 4 个城市

的小学生中均有高达 90%前后的人表示"父母希望我升入好大学"。其次是赫尔辛基的

64.6%，而东京小学生中只有 28.8%的人有这样的认识，比例之低为 6个城市之最。另外，

首尔小学生中 66.8%的人反映"父母几乎每天督促我学习"。总之，首尔的小学生在学习

方面承受着来自于父母的极大的压力。 
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更多精彩调查，请参考儿童研究网 www.crn.net.cn 的“调查资料”专栏 ↓ 

http://www.crn.net.cn/research/database/ 
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